
Halep, pe prima poziție 
în clasamentul „Race 
to Singapore”

Tenismena constănțeană Simona Halep
a trecut pe primul loc în ierarhia „Race to
Singapore”, după ce a ajuns în sferturile de
finală ale turneului de la Wimbledon. Halep
are 4.020 de puncte, fiind urmată de
Karolina Pliskova (Cehia), cu 3.827p, și
Garbine Muguruza (Spania), cu 3.793p. În
clasamentul WTA, Halep se menține pe locul
secund, cu 6.670 puncte. Pe primul loc a
trecut Karolina Pliskova (Cehia), cu 6.855p,
iar fostul lider, Angelique Kerber (Germania),
a coborât pe poziția a treia, cu 5.975p. Alte
trei tenismene din România se află în Top
100: 53. Sorana Cîrstea 1.098p (în urcare
zece locuri); 56. Monica Niculescu 1.050p
(în coborâre cinci locuri); 58. Irina-Camelia
Begu 1.037p (în coborâre șase locuri). La
dublu, tenismenele noastre ocupă
următoarele locuri: 15. Monica Niculescu
3.865p; 44. Raluca-Ioana Olaru 1.755p; 70.
Irina-Camelia Begu 1.147p; 74. Simona
Halep 1.077p. În clasamentul de dublu
pentru Turneul Campioanelor, Monica
Niculescu şi taiwaneza Hao-Ching Chan au
urcat pe locul 14, cu 1.301 puncte, iar
perechea Raluca-Ioana Olaru / Olga
Savchuk (România / Ucraina) se află pe
locul 15, cu 1.267p. La masculin, Marius
Copil ocupă în continuare locul 85, cu 604
puncte, în clasamentul ATP dat publicităţii
luni. În clasamentul „Race to London”, Tecău
și olandezul Jean-Julien Rojer se află în
continuare pe locul 10, cu 1.965p, iar
Mergea și pakistanezul Aisam-Ul-Haq
Quareshi se mențin pe locul 17, cu 1.040p.
(A.L.)

Axiopolis Cernavodă a reluat
pregătirile

Au rămas mai puțin de șase săptămâni
până la startul noii ediții din Liga a 3-a la
fotbal, Federația Română de Fotbal (FRF)
anunțând data de 26 august pentru
desfășurarea primei etape. Data la care va
avea loc tragerea la sorți a programului
noului campionat va fi anunțată ulterior. FRF
a mai anunțat că termenul-limită pentru
depunerea cererilor de înscriere completate
la Departamentul Competiții este 20 iulie. Tot
până atunci sunt obligate și cluburile nou-
promovate în Liga a 3-a să se afilieze la
FRF. Reamintim că județul Constanța va fi
reprezentat în viitoarea ediție din eșalonul al
treilea de trei formații: FC Viitorul II, Axiopolis
Sport Cernavodă și SSC Farul Constanța.
Aflată la al doilea sezon consecutiv în Liga a
3-a, Axiopolis a reluat luni pregătirile, care
se vor desfășura în localitate. Au fost fixate
și câteva jocuri de verificare, cu CS
Năvodari (Liga a IV-a, 22 iulie, la
Cernavodă, și la 29 iulie, la Năvodari) și cu
FC Viitorul II (Liga a 3-a, 26 iulie, la
Cernavodă, și la 5 august, la Ovidiu). Va
urma meciul oficial din 9 august, primul al
sezonului, contând pentru Cupa României,
primul tur din faza națională. Conducerea
clubului din Cernavodă a optat pentru
continuitate, Ionel Melenco, antrenorul
principal numit în iarnă, urmând să fie ajutat
tot de Dobrin Chirilă (antrenor de portari) și
de Cristian Carapcea (preparator fizic).
(G.T.)
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Vacanța s-a încheiat
pentru HC Dobrogea Sud
Finalista Cupei României și

ocupanta locului 4 la finalul
sezonului trecut în Liga

Națională de handbal masculin,
formația HC Dobrogea Sud Constanța
a sunat adunarea în vederea viitorului
sezon. Luni, la Sala Sporturilor,
handbaliștii constănțeni s-au reunit
sub comanda noului cuplu de
antrenori, francezul Christian Gaudin -
principal și Marko Isakovic - secund.
„Constanța este un club mare, atât la
nivel european, cât și în handbalul
românesc. Un club de tradiție, care
trebuie să continue istoria HCM-ului.
Am venit la Constanța pentru
rezultate foarte bune, atât pe plan
intern, cât și în cupele europene. Sunt
echipe bune în România, cu jucători
valoroși, și va fi un campionat
interesant”, a declarat Christian
Gaudin, tehnicianul în vârstă de 50 de
ani care a pregătit în urmă cu trei ani
naționala de handbal masculin a
României pentru barajul de calificare
la Campionatul Mondial din 2015,
pierdut în faţa Suediei. Au fost
prezenți și noile achiziții: Dejan
Malinovic (Bosnia & Herțegovina, 25
de ani, inter dreapta, de la Creteil),
Nikola Mitrevski (Macedonia, 31 de
ani, portar, Benfica Lisabona), Sabin
Ignat (29 de ani, centru, Dunărea
Călărași), Nemanja Mladenovic
(Serbia, 23 de ani, centru sau inter
stânga, Metalurg Skopje) și Stevan
Vujovic (Muntenegru, 27 de ani, centru
sau inter stânga, Balmazújvárosi KK),

care vor să obțină rezultate foarte
bune în tricoul echipei constănțene.
„Am venit la Constanța pentru că
acest club continuă tradiția HCM-ului,
cunosc mai mulți jucători și cred că
vom avea un sezon foarte bun. Am
jucat cu Csepreghi la Creteil și mi-a
vorbit despre HCM. Pe hârtie suntem
o echipă bună și vom vedea cum vom
arăta în Supercupa României, cu
Dinamo. Sper să avem un start bun și
ne dorim să terminăm pe podium”, a
spus Dejan Malinovic.

Președintele Ionuț Rudi Stănescu
speră ca sezonul viitor să fie unul mai
bun, obiectivul fiind obținerea unei
medalii, iar în Cupa EHF parcursul să

fie cât mai lung. După desființarea HC
Farul, Nurhan Ali va ocupa postul de
manager general la HCDS.

HC Dobrogea Sud va efectua în
perioada 26 iulie - 5 august un
cantonament în Slovenia, iar la 27
august se va duela cu Dinamo
București în Supercupa României.
Prima etapă a campionatului este
programată la 4 septembrie, HCDS
urmând să întâlnească, pe teren
propriu, pe CSU Suceava. Marți,
HCDS va afla și adversara din turul al
doilea preliminar al Cupei EHF.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga 1, etapa 1

FC Viitorul, start perfect în noul campionat
Prima etapă a sezonului 2017-

2018 din Liga 1 a programat luni
seară, pe terenul „Central” din cadrul
Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”
de la Ovidiu, întâlnirea dintre formațiile
FC Viitorul, campioana en titre, și Gaz

Metan Mediaș. Jucătorii antrenați de
Gică Hagi au început în forță partida și
după trei mari ocazii de gol ratate cu
ușurință, prin Aurelian Chițu, în min.
16, reluare imprecisă, Ovidiu Herea, în

min. 29, minge trimisă în bara laterală,
și Romario Benzar, în min. 30, șut
respins de portarul Greab, au reușit să
înscrie de două ori până la pauză.
Aurelian Chițu a marcat în min. 31, iar
Cristi Ganea a executat perfect o

lovitură liberă în
min. 36,
trecându-și în
cont un eurogol.
În repriza a doua
echipa
constănțeană a
punctat pentru a
treia oară în
minutul 62, prin
Țucudean, iar
oaspeții au fost la
un pas de golul
de onoare în min.
72, atunci când
Rîmniceanu a
respins în bara
transversală
balonul trimis din
lovitură liberă de

Danci. Viitorul câștigă cu scorul de 3-0
și se instalează astfel pe prima poziție
a clasamentului, la egalitate cu
Dinamo.

Au evoluat următoarele formații -

FC Viitorul (manager tehnic Gheorghe
Hagi): Rîmniceanu - Boli, Țîru, M.
Constantin, Cr. Ganea - Benzar (cpt.),
Dr. Nedelcu, Casap (7 Cicâldău) - A.
Chițu (58 D. Lopez), Țucudean, Ov.
Herea (68 Băluță); Gaz Metan
(antrenor Cristi Pustai): Greab -
Zderic, Khubuitia, Danci, Bușu - Mitic,
Bic (69 Tîrcoveanu) - Sg. Popovici (63
Buziuc), Curtean (46 I. Voicu), D.
Olaru - Golubovic. Cartonaș galben:
Mitic. Meciul a fost arbitrat la centru de
Cătălin Popa.

Celelalte rezultate din prima etapă
a Ligii 1 - vineri: CS Universitatea
Craiova - CSM Poli Iași 2-0 (Băluţă
42, Gustavo 50); sâmbătă: Concordia
Chiajna - ACS Poli Timişoara 0-1
(Bîrnoi 50), Juventus București -
Dinamo București 0-3 (Rivaldinho 32,
Nascimento 66, Nedelcearu 90+3);
duminică: Astra Giurgiu - Sepsi OSK
Sf. Gheorghe 1-0 (Marquinhos 50),
FCSB - FC Voluntari 2-1 (Budescu 34-
pen., Man 90+2 / Ad. Bălan 55).
Ultimul joc al etapei, FC Botoșani -
CFR Cluj, s-a disputat luni seară,
după închiderea ediției.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro
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